

Дорожная азбука!

На этапе дошкольного детства очень важно научить ребенка правилам жизни во взрослом мире. Помочь ребенку войти в этот мир с максимальными приобретениями и минимальным риском – обязанность взрослых. Роль родителей в этом становлении очень важна.

С каждым годом интенсивность движения транспорта на дорогах возрастает, а вместе с тем увеличивается и количество дорожно-транспортных происшествий. Особую тревогу вызывает рост числа пострадавших детей. Поэтому важную роль в предупреждении травматизма на дорогах играет ознакомление дошкольников с правилами дорожного движения.

В нашем детском саду состоялось спортивно-познавательное мероприятие по правилам дорожного движения, посвященное Дню семьи, - «Дорожная азбука».

В спортивном зале МБДОУ детский сад «Радуга» приняли участие четыре семьи: Киреевых, Данильцевых, Киселевых, Ядне.



Команды отлично справились с подготовкой визитной карточки, девизов и показали хорошие результаты в выполнении заданий на всех этапах спортивно-познавательного мероприятия.

Зрители болели за всех участников, радовались успехам.

По количеству набранных баллов третье место завоевали команды «Веселый пешеход» - семья Данильцевых и команда «Светофор» - семья Киселевых. Диплом второй степени вручили семье Ядне, а победителями спортивно-познавательного мероприятия стала команда «Главная дорога» - семья Киреевых.



Поздравляем участников мероприятия и желаем им успехов и дальнейших спортивных побед!



**Регина Рыбак,
социальный педагог
МБДОУ детский сад «Радуга»**